

# DOHODA O NAROVNÁNÍ A VYPOŘÁDÁNÍ BEZDŮVODNÉHO OBOHACENÍ K RÁMCOVÉ SMLOUVĚ ZE DNE 1. 7. 2022

Horské lázně Karlova Studánka, státní podnik	
Sídlo:	č. p. 6, Karlova Studánka, PSČ: 793 24
IČO:	14450216
DIČ:	CZ14450216
Bank. spoj.:	Komerční banka a.s., č. ú.: [REDACTED]
Zastoupen:	Ing. Jan Poštulka, ředitel
Oprávněná osoba pro organizační jednání	[REDACTED]
E-mail:	[REDACTED]
Tel.:	[REDACTED]
Zápis v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě oddíl AXIV, vložka 481	
(dále také jen „ <b>kupující</b> “ nebo „ <b>HLKS</b> “)	

Bidfood Czech Republic s.r.o.	
Sídlo:	Kralupy nad Vltavou, V Růžovém údolí 553, PSČ 278 01
IČO:	28234642
DIČ:	CZ28234642
Bank. spoj.:	Československá obchodní banka, a.s., [REDACTED]
Zastoupen:	[REDACTED]
Oprávněná osoba pro organizační jednání	[REDACTED]
E-mail:	[REDACTED]
Tel.:	[REDACTED]
Zápis v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl C, vložka 134253	
(dále také jen „ <b>prodávající</b> “)	

společně dále označováni také jako „*smluvní strany*“ nebo každý samostatně též jako „*smluvní strana*“ uzavírají tuto dohodu o narovnání a vypořádání bezdůvodného obohacení (dále jen „*dohoda*“):

## I. ÚČEL A PŘEDMĚT DOHODY

- 1.1. Prodávající a kupující uzavřeli dne 1. 7. 2022 rámcovou kupní smlouvu, na základě které kupující objednává zboží od prodávajícího (dále jen „**Smlouva**“). Smlouva, včetně všech jejích příloh, je nedílnou součástí Dohody jako příloha č. 1.
- 1.2. Na základě Smlouvy se prodávající zavázal dodávat kupujícímu zboží a kupující se zavázal odebírat zboží od prodávajícího dle objednávky učiněné na základě aktuální nabídky prodávajícího za kupní cenu uvedenou v nabídkovém listu prodávajícího pro příslušné období.
- 1.3. Na Smlouvu se vztahovala povinnost jejího uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon o registru smluv**“), k jejímu uveřejnění v registru smluv však do tří měsíců ode dne, kdy byla uzavřena, nedošlo. S ohledem na uvedené platí, že Smlouva byla zrušena od počátku. Mezi smluvními stranami tak zrušením Smlouvy mohlo vzniknout bezdůvodné obohacení.

- 1.4. Za účelem odstranění případných pochybností, posílení právní jistoty a předcházení případným sporům se smluvní strany dohodly na řešení této situace prostřednictvím této dohody o narovnání a vypořádání bezdůvodného obohacení vypořádání.

## **II. NAROVNÁNÍ A VYPOŘÁDÁNÍ**

- 2.1. Smluvní strany se dohodly, že veškeré vztahy mezi nimi, které mají souvislosti s plněním dle Smlouvy, se od účinnosti této dohody řídí podmínkami ujednanými ve Smlouvě. Smluvní strana však není oprávněna znovu požadovat po druhé smluvní straně splnění těch podmínek Smlouvy, které již byly splněny před účinností této dohody (v tomto ohledu si smluvní strany potvrzují, že před účinností dohody již bylo ze Smlouvy oboustranně plněno).
- 2.2. Smluvní strany prohlašují, že mezi nimi k účinnosti této dohody není žádné bezdůvodné obohacení a ani jedna ze smluvních stran nebude po druhé smluvní straně požadovat vydání jakéhokoliv bezdůvodného obohacení.
- 2.3. Smluvní strany prohlašují, že smyslem těchto článků je upravit práva a povinnosti smluvních stran tak, jako by ke zrušení Smlouvy nedošlo a jako by jejich vztah, práva a povinnosti založené Smlouvou trvaly od jejího podpisu bez přerušování.

## **III. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ**

- 3.1. Tuto dohodu lze změnit či zrušit pouze písemnými chronologicky vzestupně číslovanými dodatky podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran; následné zhojení nedostatku formy ve smyslu ustanovení § 582 odst. 1 občanského zákoníku přitom není vyloučeno.
- 3.2. Ukáže-li se nebo stane-li se v budoucnosti některé ustanovení této dohody neplatným, nevynutitelným nebo zdánlivým, nebude tím dotčena platnost, vymahatelnost ani existence jakéhokoliv jiného ustanovení této dohody, pokud z povahy, obsahu nebo okolností, za jakých bylo takové ustanovení přijato, nevyplývá, že tuto část nelze oddělit od ostatních ustanovení, aniž by se stala nevynutitelnou, neplatnou nebo zdánlivou celá dohoda. V takovém případě se strany zavazují bez zbytečného odkladu nahradit takové vadné (neplatné, nevynutitelné nebo zdánlivé) ustanovení dohody ustanovením, které bude platné a vymahatelné, a kterým bude co nejlépe dosaženo účelu, kterého strany původně zamýšlely vadným ustanovením docílit.
- 3.3. Tato dohoda byla sepsána a podepsána ve 2 vyhotoveních, přičemž každá smluvní strana obdrží po 1 vyhotovení.
- 3.4. Smluvní strany berou na vědomí, že naplňuje-li tato dohoda podmínky pro povinné uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, jsou smluvní strany povinny v souladu s citovaným zákonem tuto dohodu uveřejnit; zaslání dohody k uveřejnění v registru smluv zajistí objednatel bez zbytečného odkladu po uzavření dohody, čímž dohoda nabude účinnosti. Smluvní strany prohlašují, že se navzájem informovaly o obsahu jejich obchodního tajemství, že rozsah uveřejnění projednaly a že s tímto souhlasí. Smluvní strany se zároveň zavazují před uveřejněním obsahu dohody důsledně znečitelnit údaje, které nelze uveřejnit ve smyslu citovaného zákona.
- 3.5. Nedílnou součástí této dohody jsou její přílohy, a to:
  - (a) Příloha č. 1 – Rámcová smlouva ze dne 1. 7. 2022
- 3.6. Smluvní strany prohlašují, že si tuto dohodu před jejím podpisem přečetly, že tato smlouva byla sepsána dle jejich skutečné, vážné a svobodné vůle, že před uzavřením této dohody obdržely veškeré informace potřebné k jejímu uzavření a že tuto dohodu uzavírají po jejich důkladném zvážení. Smluvní strany s veškerým obsahem této dohody bez výhrad souhlasí, což stvrzují svými podpisy.

V Karlově Studánce dne \_\_ . \_\_ . 2023

.....  
**kupující**  
**Horské lázně Karlova Studánka, státní podnik**  
Ing. Jan Poštulka  
ředitel podniku

V \_\_\_\_\_ dne \_\_ . \_\_ . 2023

.....  
**prodávající**  
**Bidfood Czech Republic s.r.o.**  
[REDACTED]  
jednající v plné moci